Opgave 73 - overpeinzing

Vraagstuk 73 Overpeinzing

Bieding 1 Noord gever / OW kwetsbaar

Westhand West Noord Oost Zuid
4 A10 le doublet pas
v1098 1SA pas 2v pas
+V1098 ??

«B 1098

Bieding 2 Zuid gever / OW kwetsbaar

Westhand West Noord Oost Zuid
aHV76 pas
vH86 pas le pas lw

¢ 76 ??

«H987

Welke stelling is correct?

a. In de beide biedingen kan west het beste passen.
b. Alleen in bieding 1 kan west het beste passen.

c. Alleen in bieding 2 kan west het beste passen.

d. In de beide biedingen kan west beter niet passen.

Belangrijkste voorwaarde om een goede keus te kunnen maken, is dat je weet
wat je partner aan kracht en verdeling belooft.

Bieding 1
Waarom begon partner oost niet met een volgbod van 1¢? Wat belooft de
combinatie doublet / 2v? Als je dat weet, weet je ook wat je met deze
hand te doen staat.

Bieding 2
NZ beloven minstens een 4-kaart in de door hen geboden kleuren. Jij hebt een 4-
kaart in de twee ongeboden kleuren. In je eerste beurt paste je, waardoor partner
weet dat je geen openingskracht hebt



